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6.

Pri EBCDIC zapisu se vsak byte deli na:
A deset bitov

B zgornji in spodnji del

C dva adresibilna polbyta

<;>zonski in numeriéni del

ni¢ od navedenega

Ko gre za kapaciteto centralnega pomnilnika, pomeni 64 K:
A 64-bitno celico pomnilnika
nekaj cez 64.000 celic centralnega pomnilnika
pribliZno &ez 64.000 bitov v centralnem pomnilniku
D 3tirideset bytov

7. RAM je okrajSava za:

8.

A Real Address Memory
B Random Access Module

Random Access Memory
D Real Access Memory

Vi&je generacije programskih jezikov:

A Zahtevajo tudi vi3%jo stopnjo programske kulture, da bi
Jih programerji lahko uspe&no uporabl jali za pisanje
programov -

B Se vedno manj uporabljajo, ker so ti Jeziki odvisni od tipa
racunalnika

C Zelo redko omogocajo izdelavo ucinkovitih p-ogramov
predstavl jajo pomembno prelomhico na podro¢ ju programiranja,
ker omogo&ajo izdelavo bolj aplikativno (in man} sLrojno)
orientiranih programov .

9. Jeziki 2. generacije (zbirni in simboliéni Jezikli) so neodvis-

ni od racdunalnika
DA

10.VeCprikaznost je razvojni trend, ki naj) bi omogo¢il poved&anje

u€inkovitosti pri komuniciranju
NE ;



